

距离公布高考成绩的日子越来越近，“铁打的营盘流水的兵”，已经送走13届学子的利群阳光助学行动，又开始“摩拳擦掌”，帮助新一批寒门学子迈入梦想的校园。近期，已经陆续有考生给我们寄来了报名材料。今年，本报“齐鲁壹点”客户端也同步开通端口，考生还可下载客户端报名。



齐鲁壹点二维码



轻戳“齐鲁壹点”就能申请助学金

利群阳光助学行动在客户端同步开通报名端口

本报记者 王光营 许亚薇

点击进入大学堂，戳几下就能报名

知识是无价的，无法用金钱来衡量，可有时要想学习知识，没钱却不行。

每年高考后，总会有那么一些学子，为了走进大学，付出了比别人更多的努力，但现实总是那么残酷，有的与年迈的祖父母相依为命，有的还要担负家庭的重担。我们几乎走遍全省的每一个角落，从烈日下的农田和嘈杂的小工厂里找到一个个在为梦想拼搏的学子，难得的是，虽在困境中，他们依然怀揣一份梦想和希望。

公益助学，本报一直在行动。利群阳光助学行动自2001年启动以来，截至2014年已覆盖17个省份。本报从2002年加入这一具有全国影响力的大型社会公益助学行

动，已帮助近2000名寒门学子顺利进入大学。

今年，为了方便更多的学子报名，本报“齐鲁壹点”客户端将开通报名端口，为学子们提供更多报名渠道。届时，考生可以扫描二维码下载“齐鲁壹点”客户端，填报相关信息。

通过“齐鲁壹点”客户端报名流程如下：(1)手机下载本报“齐鲁壹点”客户端；(2)打开“齐鲁壹点”客户端，点击页面左上角频道选择按钮；(3)点击进入“大学堂”频道；(4)进入“大学堂”频道后，点击“2015利群阳光助学报名”，填写相关信息并保存；(5)如果需要改动，学子可凭个人信息登录页面并更改报名材料。

若寄送报名材料，千万得写详细了

“有的学生只是简单说明了一下家庭成员情况，最好写得详细一点。”记者从利群阳光助学行动小组了解到，除本报客户端报名外，学生仍然可以向利群阳光助学行动小组寄送材料。目前已经有不少寒门学子报名，并寄来了报名材料。

记者发现，部分学生的报名材料过于简单，甚至存在缺失的情况。由于名额有限，为了让您能够获得资助的机会，希望报名的学生能够按照要求准备材料，并尽量将家庭情况等信息写得详细一些，以便于工作人员筛选。

根据要求，报名条件为今年新录取的本科新生，要求学生品学兼优、家庭贫困，不含免学费专业，原

则上不与其他公益活动重复资助同一名学子。

有意报名的学生需提供以下资料：(1)申请书或申请表1份(贴1张1寸近照)；(2)身份证复印件1份；(3)贫困证明1份(户口所在地乡镇、街道以上政府相关部门出具)；(4)高考录取通知书复印件1份(可在通知书到达后补交)。

目前已经启动预报名，具体情况您可拨打本报电话0531-85193746或85196771咨询，报名材料请邮寄至山东省济南市泺源大街2号大众传媒大厦27#利群阳光助学行动小组。

为了确保您的材料被及时收到，请使用挂号信或者快递邮寄。

集结号

从《海上孟府》到众筹助学

本报记者 王光营 许亚薇

晚报君越来越感到，助学大计，绝非一人所能胜任，泱泱齐鲁，每年的贫困新生岂止百人？每当学子们拿到利群阳光的助学金时，晚报君在高兴之余，也会黯然神伤，除了他们，还有多少寒门学子，可能会被学费挡在大学门外？

晚报君最近在看一部电视剧，叫《海上孟府》，剧中的孟先生是民国时期的一位大军火商，祖籍山东邹城，号称孟子后裔。最触动晚报君的不是他的家财万贯，不是他的老谋深算，而是他的助学义举。他虽身处灯红酒绿、风云变幻的上海滩，却一直谨遵孔孟教诲，致力于教育，每年资助寒门子弟读书深造的钱永远是整个家

族的最大开支。更难能可贵的是，即使生意没落，他也绝不缩减资助经费。

我们虽生在新时代，但孔孟之道亘古不易，依然值得我们推崇；我们虽没有孟先生财大气粗，不能像他那样以一人之力助万人读书，但我们可以以万人之力助一人读书。所以，晚报君正式发起众筹，为更多的寒门学子筹集学费，帮助他们长出知识的翅膀，放飞自己的梦想。

其实，每年除了利群阳光直接资助的学生，还有一些爱心人士联系到晚报君，额外资助了数百名寒门学子走进高校。晚报君相信，这星星之火，一定可以燎原，一定有更多的人希望找到一个具有足够公信力的平台，帮助寒门学子。今年，晚报君正是要以

27年的公信力和13年的助学史，为满怀公益之心的您，搭建这样一个平台。

在此次活动中，晚报君计划初步筛选出200名符合条件的毕业生，将学生的个人资料在“齐鲁壹点”客户端发布，您可根据自己的情况自主选择想要救助的学生。

根据初步计划，众筹的款项没有限制，原则上不超过10元，以便让更多的人参与，帮助尽可能多的孩子获得入学的机会。

届时，本报将发布具体的操作流程，并公布公益账号，众筹结束后，所有捐款明细都将一一公布。少一个儿子，晚报君求军法处置。

俗话说得好，众人拾柴火焰高，满怀公益之心的您，约吗？



公益无疆 你我同行



“齐鲁壹点”
客户端报名流程：

- 手机下载本报“齐鲁壹点”客户端
- 打开“齐鲁壹点”客户端，点击页面左上角频道选择按钮
- 点击进入“大学堂”频道
- 进入“大学堂”频道后，点击“2015利群阳光助学报名”，填写相关信息并保存
- 如果需要改动，学子可凭个人信息登录页面并更改报名材料



寄送资料，一样不能少

- 申请书或申请表1份(贴1张1寸近照)
- 身份证复印件1份
- 贫困证明1份(户口所在地乡镇、街道以上政府相关部门出具)
- 高考录取通知书复印件1份(可在通知书到达后补交)



法援公开课 请您来点题

本报济南6月16日讯(见习记者 周国芳)紧急通知：齐鲁晚报法援公开课即将开讲。在公开课上，我们将邀请知名律所的律师们为您讲述法律知识。那么问题来了，讲什么主题呢？这次您来做主。不管是婚姻、继承、经济纠纷，还是劳动争议、交通事故，只要是您想听的，就是我们要讲的。

不瞒您说，齐鲁法援在线公益活动上线以来，通过微信公众号、热线为读者提供免费法律咨询，每天都有数以百计的咨询如潮水般涌来。这让法援哥、法援妹深深地意识到，法律对于生活、对于您的重要性。在与律师的对接中，我们突发奇想，何不让律师们为您面对面讲解您关心的法律问题呢？于是，法援公开课即将为您开讲。

好啦，说了这么多，先来介绍一下我们的法律公开课吧。还记得吗，在齐鲁法援在线活动上线时，我们承诺为您提供免费的法律咨询，解答您有关法律的疑惑。时间一天天过去，但我们不忘初心，将法律援助进行到底。法律公开课的师资也是高手云集，我们将邀请山东知名律师为您开讲。此外，我们还将联合张刚大篷车，把法律知识送进社区、学校，送到您的身边。

这一课，只为您私人定制。您可能要问了，怎么才能参与主题征集活动？您记好啦，参与法援公开课主题征集活动有两个渠道。您可以通过关注“齐鲁法援在线”微信公众号给法援哥、法援妹留言。您还可以在“齐鲁壹点”客户端“法援站”频道说说您想听点啥。扫描本版上方的二维码，下载“齐鲁壹点”客户端，点击页面左上角的频道选择按钮，往下拉便能找到法援站频道。我们将综合大家的想法，每期公开课选取一个主题。

当然啦，您有什么困惑也可以“课间”问问主讲律师，面对面咨询知名律师，这样的机会可不多哦。

大律师在线等
周四为您开小灶

B03

大义幼儿园园长
免费招穷学生

B04



参加公益活动，关注
《公益山东》微信。
qq群：341086776
公益热线：96706126

出品：时政新闻中心 编辑：宋立山
设计：壹纸工作室 金红 组版：马秀霞